
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

 سؤالات

بارم
 

 اصطلاحات زیر را تعریف کنید.  1

 د( چندضلعی محاطی            وتر دایره        ج(                        ظلیزاویه ب(                 زاویه محاطیالف( 

2 

برابر است با نصف مجموع دو  ها آنقضیه: ثابت کنید هرگاه دو وتر در داخل دایره همدیگر را قطع کنند زاویه بین  2

 آمده است. وجود به ها ضلعکمان که از امتداد 

5/1 

 1 را پیدا کنید. xمقدار  3

 

 

 

مماس و قاطعی نسبت به دایره رسم کنیم، مربع اندازه مماس برابر  Mبیرون دایره باشد و از  ای نقطه Mقضیه: هرگاه  4

 دو قطعه قاطع. های اندازه ضرب حاصلاست با 

1 

 5/1 را پیدا کنید.  zو   yو  xمقدار  5

 ها آنرا طور تعیین کنید که اندازه مماس مشترک خارجی x  مماس برون هستند. مقدار 9و  4 های شعاعدو دایره به  6

 شود.  x7-2برابر 

1 

 است.  6درجه و شعاع دایره  66برابر  Oدر شکل روبرو اندازه زاویه  7

 قسمت رنگی را بیابید.مساحت 
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 2از  1ی  صفحه

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 شهر تهران وپرورشآموزش کل یاداره

 تهران 12شهر تهران منطقه  وپرورشآموزش یاداره

 (حافظواحد سرای دانش  ) پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت اول ترمپایانآزمون 

 2 هندسه نام درس: 

 علی بهرمندپور نام دبیر:

 10/1397 / 10 امتحان:  تاریخ

 صبح 08:  30  ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 



 

 نمره 20جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 

 

 

ف
ردی

 
 سؤالات

بارم
 

تر بر  از دایره بزرگ CDو  ABدر شکل مقابل دو دایره بر هم مماس هستند و قطرهای  8

 ، شعاع دو دایره را پیدا کنید.=16DNو  =16AMهم عمود هستند. اگر 

2 

 1 چند درجه است؟ CDاست. اندازه کمان  AC=BDمرکز دایره و  Oدر شکل روبرو  9

 1 آورید. به دستیم. مساحت بین دایره محیطی و مربع را ا کردهرا رسم  4دایره محیطی مربعی به ضلع  16

با دایره است. محیط این چهارضلعی را پیدا  ABCDنقاط تماس چهارضلعی  Q, P, R, Sنقاط  11

 کنید.

1 

یک ذوزنقه هم محیطی است و هم محاطی. ثابت کنید مساحت این ذوزنقه برابر است با میانگین حسابی دو قاعده آن  12

 .ها آنمیانگین حسابی  در ضرب

2 

 2 های محاطی خارجی آن چقدر است؟ های دایره باشد. شعاع 16و  8، 6فرض کنید مثلثی با اضلاع  13

 1 ها را بیابید. هست. طول خط المرکزین آن 5برابر  3و  9های  دایره به شعاعاندازه مماس مشترک داخلی دو  14

تقسیم کرده است.  2به  1متر را به نسبت  سانتی 12به طول  CD، وتر ABدر دایره روبرو وتر  15

 چقدر است؟ MBباشد، آنگاه وتر     18   اگر 
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 2از 2 ی صفحه



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

                             زاویه محاطی: زاویه ای که رأس آن روی مرکز دایره و اضلاع آن وتر دایره هستند.الف(  1

                     یکی از اضلاع آن وتر دایره و ضلع دیگرش مماس بر دایره است. زاویه ظلی: زاویه ای که رأس آن روی مرکز دایره وب( 

 وتر دایره: پاره خطی که دو نقطه روی دایره را به هم وصل می کند.               ج( 

 د( چندضلعی محاطی: چند ضلعی را محاطی می گویند هرگاه بتوان دایره ای رسم کرد که از تمام رئوس آن بگذرد.

 وصل می کنیم. ’Bرا به  Aهمدیگر را قطع کنند. نقطه  Mدر نقطه  A,Bفرض کنید دو وتر  2

 زاویه خارجی است. در نتیجه ’AMBبرای مثلث  Mزاویه 
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یک خط مماس بر دایره و یک قاطع رسم شده است. طبق حالت  Mمطابق شکل از نقطه 

  ̂    ̂   مشترک و ̂ دو زاویه ) 
  ̂

2
متشابهند.     و      ( دو مثلث  

 از نسبت تشابه این دو مثلث داریم:
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 در دایره کوچکتر روابط طولی را می نویسیم:

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش  )واحد حافظ( دولتیغیر  دبیرستان

 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 ـ یازدهم ریاضی 2هندسه نام درس: 

 علی بهرمندپورنام دبير: 

 10/1397/  10تاریخ امتحان: 

 صبح  08:30ساعت امتحان: 

 دقیقه120مدت امتحان: 
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درجه است پس مثلث  66برابر  Oمساحت قطاع را از مساحت مثلث باید کم کنیم. چون زاویه 

AOB :متساوی الاضلاع است بنابراین 

  در نتیجه:

9   ̂    ̂  03

  ̂  2  ̂ 
}    ̂  23 {

  ̂ 23

  ̂ 23
   ̂ 43-113  146 

16 

      2   2     2√2 2  4
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 است.  2√4کافیست مساحت دایره را از مساحت مربع کم کنیم. قطر دایره همان قطر مربع می باشد که اندازه آن  

11 
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محیط   2   2   2   2   44 

محاطی است پس متساوی الساقین است و چون محیطی است  ABCDچون ذوزنقه  12

cمجموع دو ضلع مقابل با مجموع دو ضلع مقابل دیگر برابر است. در نتیجه  a b 2 .

 قائم الزاویه است. پس ADFمثلث 
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  طبق عکس قضیه فیثاغورث مثلث، قائم الزاویه است. بنابراین مساحت این مثلث برابر 
8×6

2
 برابر و محیط آن 24 

2  2  1  13  در نتیجه: 12   24 

14 
    √ 2    1   2 

2  5 √ 2   0+9  2    10 

15 
            (18    )   4  8      16 

 طبق روابط طولی در دایره داریم:

 امضاء:   علی بهرمندپور نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


